PROTOKOLL DES STADTRATES OPFIKON

SITZUNG VOM

12. Februar 2019

BESCHLUSS NR.

2019-38

SEITE

1 von 2

Gemeinderat Ersatzwahl von Renaud Joye für Alois Leu

0.5.0

Aufgrund des Todesfalls von Alois Leu (NIO@GLP) ist gemäss § 108 des Gesetzes über die politischen Rechte (GPR) die Ersatzwahl vorzunehmen. Anlässlich der Gemeinderatswahlen vom 15. April 2018 wurde Renaud Joye im achten Rang gewählt. Nachdem vorgehende Nachrückende weggezogen oder nachgerückt sind oder auf den Sitz verzichtet haben, steht Renaud Joye als fünfter nachrückender Kandidat demzufolge der freie Sitz zu.

In Anwendung von § 108 des GPR

BESCHLIESST DER STADTRAT:

1. Für den Rest der Amtsdauer 2018/2022 wird als Mitglied des Gemeinderates als gewählt erklärt:

Renaud Joye, geb. 02.08.1946, von Montagny FR, wohnhaft Rohrstrasse 26, 8152 Glattbrugg

Der Einsitz im Gemeinderat erfolgt mit der ordentlichen Sitzung vom 4. März 2019.

- 2. Die Stadtkanzlei wird beauftragt, das Ergebnis der Wahl zu publizieren.
- 3. Gegen diese Wahlen kann wegen Verletzung von Vorschriften über die politischen Rechte innert 5 Tagen, von der Veröffentlichung an gerechnet, schriftlich Rekurs in Stimmrechtssachen beim Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach, erhoben werden (§ 19 Abs. 1 lit. c i.V.m. § 19b Abs. 2 lit. c sowie § 21a und § 22 Abs. 1 VRG). Die Rekursschrift muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Beschluss ist, soweit möglich, beizulegen.





PROTOKOLL DES STADTRATES OPFIKON

SITZUNG VOM

12. Februar 2019

BESCHLUSS NR.

2019-38

SEITE

2 von 2

- 4. Mitteilung durch Protokollauszug an:
 - Renaud Joye, Rohrstrasse 26, 8152 Glattbrugg (mit Wahlanzeige)
 - Tobias Honold, Earhart-Strasse 8, 8152 Glattpark (Opfikon)
 - Patrick Rouiller, Neugutstrasse 13, 8152 Glattbrugg
 - Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach
 - Büro Gemeinderat
 - Abteilungsleitende
 - Lohnbuchhaltung
 - Stadtkanzlei

NAMENS DES STADTRATES

Präsident:

Stadtschreiber:

Paul Remund

Willi Bleiker

